
bruska úhlová 115mm/ 500W 
ASIST  723591  

vrtačka Aku 18V, Li-ion, 
2rychlosti, kufr 
ASIST 723576  

vrtačka příkl. el. 500W, 
13mm ASIST  723566  

mop set Ultramax set 
BOX 155737 VILEDA  
255040  

mop set Ultramat TURBO XL 
163427 VILEDA + rukavice Simple 
100ks ZDARMA  255119  

JAR tablety do myčky 
Yellow (46ks)  824633  

Mr.PROPER čistič podlah 
univerzální citrón, 1l  823892  

prášek prací ARIEL Color  5,2kg 
80 dávek BOX  824550  

od 179,00

od 159,00

dekorace STROM 40cm, 
RATAN se sněhem, 30LED, 
s časovačem  386554  

629,00

499,00

189,00

159,00
55,00

45,00
499,00

439,00

1790,00

1099,00
999,00

599,00

1390,00

1090,00

659,00

459,00
699,00

519,00

dekorace VĚNEC PŘÍRODNÍ mix barev
24cm  386630  299,00   439,00

34cm  386631  459,00   649,00

od 439,00

od 299,00

dekorace VĚNEC 30cm, RATAN 
se sněhem, 20LED, s časovačem  
386553  

1. dekorace KOULE, 
kov. s časovačem HN 
15cm, 15LED   386556  179,00   239,00

20cm, 20LED   386557  329,00   419,00

2. dekorace PYRAMIDA 40cm, kov., 
20LED, HN        386558  169,00   209,00

3. dekorace STROM    skládaný 
50cm, kov., 20LED, s časovačem HN                      
                               386555   259,00   319,00

499,00

399,00

1. 2. 3. 4. 5.

osvětlení vánoční STROM 
150cm 150LED ČER  791914  

569,00

479,00

1. 

2.

3.

od 209,00

od 169,00

kalendář ADVENTNÍ 70x60cm 
závěsný  386985  

839,00

459,00

M.A.T. TEN OBCHOD 
MÁM RÁD!

Plzeň Lochotínská 24, Zábělská 41. Ústí nad Orlicí Mírové náměstí 89.
Praha Nádražní 82/42. Nýrsko Náměstí 126. Ledeč nad Sázavou 
Husovo nám. 74. Trutnov Horská třída 960. Slaný Ouvalova 704.  
Vizovice Masarykovo náměstí 1040. Cheb Pivovarská 1677/19.  
Sokolov Růžové náměstí 1651. Kralupy nad Vltavou Přemyslova 393.  
Mariánské Lázně Plzeňská 130/22. Pelhřimov Krasíkovická 2140.

do vyprodání zásob / obrázky jsou pouze ilustrační / tiskové chyby vyhrazeny / uvedené ceny jsou včetně DPH 

KOUZELNÉ DEKORACE A dárky pro Vaše  blízké 

+ rukavice Simple 
100ks 

ZDARMA    

1. dekorace LED SKŘÍTEK 23cm 
mix ŠE/ŠE tm.              386613  159,00   179,00

2. dekorace DÍVKA/CHLAPEC BÍ/STŘ mix  
45 cm                    386551  459,00   599,00

49cm                     386552  619,00   799,00

3. dekorace SKŘÍTEK STOJÍCÍ 
44 cm BÍ                     386559  299,00   369,00

 4. dekorace LED SKŘÍTEK STOJÍCÍ  
65cm BÍ/ŠE mix          386560  899,00   1190,00

 5. dekorace LED SKŘÍTEK 43cm 
mix barev                      386093  499,00   619,00

SUPER
CENA

SUPER
CENA

389,00

549,00

949,00

399,00 459,00

20. 11. – 17. 12. 2023

trvale zlevněno 

náhrada Ultramax 
Micro�bre 2v1 155747 
VILEDA        255111  

299,00

199,00

+ rukavice Simple 
100ks 

ZDARMA    
169,00

389,00

249,00

náhrada Ultramax 
Micro�bre 2v1 XL 160933
 VILEDA  255120  



1. talíř mělký 27cm porcelánový HN lem 159,00   189,00

ZE sv.    386794  

BÉŽ     386802 

MO tm. 386798 

2. talíř hluboký 20cm porcelánový, HN lem 119,00   139,00

ZE sv.   386795  

BÉŽ   386803  

MO tm. 386799  

3. talíř dezertní 19cm porcelánový, HN lem 99,00   119,00

ZE sv.   386793  

BÉŽ   386801

MO tm. 386797

4. miska 500ml, pr.15cm porcelánová, HN lem 119,00   139,00

ZE sv.  386792  

BÉŽ   386800  

MO tm. 386796 

5. sada příborů 24ks 18/0 LEILA LAMART  164094 469,00   569,00

prostírání pr.38cm LUREX 99,00   129,00

BÍ/ZLA   386590  

ČER/ZLA   386591  

ozdoba vánoční KOULE pr.3cm, mix (24ks) 75,00   83,00

STŘ    386780  

RŮŽ  386783  

HN   386782

6. stromek vánoční v květníku 
ozdobený ZE/mix barev  
40cm 386271  199,00   289,00

60cm  386272  299,00   439,00

sada příborů 4ks dětská 18/0 
ZOO LAMART  164149  

osvětlení HVĚZDA  2m, 40LED 
studená BÍ  386588  teplá BÍ         386589 

osvětlení HVĚZDA 1,3m, 
10LED teplá BÍ  386568  

osvětlení HVĚZDA 46cm 
skládací, 1LED, s časovačem  
386763  

osvětlení vánoční  1,5x3m 
320LED teplá BÍ, SÍŤ  386577  

osvětlení vánoční  4,8m 480LED 
teplá BÍ, STŘ drát  386584  

osvětlení vánoční  4,95m 100LED 
teplá BÍ s časovačem  385780  

osvětlení vánoční , 8 funkcí,  
ZE IP44, teplá BÍ 
2,0m 24LED 385775  99,00    129,00

7m  96LED    385776   179,00   209,00

osvětlení vánoční 14m 180LED 
teplá BÍ venkovní  385437  

osvětlení vánoční, girlanda 
se sněhuláky, 10 LED  155316

lucerna LED 23x10x10cm sklo/PH, 
mix tvarů s časovačem
BÍ     385750   169,00   199,00

ČER  386296  199,00   239,00

osvětlení vánoční MOTIV LED 
13x10x2 cm, dřevo/přírodní 
vzhled, mix 4 dekory  386984  

betlém vánoční s LED světýlkem 
15x15,5cm  155312  

betlém vánoční, dřevěný
4 LED  155311  289,00  

6 LED  155310  169,00  

8 LED  155308  249,00  

svícen vánoční 17 svíček 
LED,teplá BÍ,Al+ABS 
STŘ,28,5x26x5,7cm,3xA  791912  

svícen vánoční el. 7 svíček,teplá 
BÍ,jehlan,dřev.,do zásuvky 
BÍ      791903  

dřev.přírodní  791901  

svícen vánoční el. 20 svíček 
LED,teplá BÍ,hvězda,dřev.
BÍ,22,3x29,5x  791889 

kalendář ADVENTNÍ ANDĚL 
120cm závěsný  386989  

dekorace LED vánoční  
9cm sklo/dřevo BÍ  155307  

dekorace vánoční andělka, 6 LED 
šedá  155314  

bílá    155315

dekorace vánoční 
závěsná, krmítko, 
1 LED  155309 

dekorace vánoční, 
set stromků na dřevě, 10 LED  
155313  

889,00

699,00

99,00

85,00

99,00

85,00

169,00

159,00

99,00 85,00 249,00 499,00

299,00
329,00

129,00

259,00

229,00
429,00

359,00
469,00

399,00

399,00

329,00
od 129,00

od 99,00

od 169,00

od 289,00

od 199,00

od 199,00

od 169,00

799,00

629,00
99,00

85,00

159,00

119,00

439,00

389,00 85,00

5.

6.

4.

3.

2.

1.

SUPER
CENA

349,00

trvale zlevněno 

trvale zlevněno trvale zlevněno 

trvale zlevněno trvale zlevněno trvale zlevněno 
trvale zlevněno 

299,00

žárovka náhradní 
k vánočnímu svícnu 
(3ks)  791909 

21,00

19,00



papír vánoční balicí 0,7x 2m 
BÉŽ mix dekorů  386103  

papír vánoční balicí mix dekorů
0,7x 2m   333248  22,00   25,00

0,7x 5m   333249  42,00   49,00

0,7x10m 333250  75,00   82,00

papír vánoční balicí 0,7x 7m 
mix dekorů  386619  

papír vánoční balicí 1,0x5m 
JUMBO mix dekorů  386808  

prostírání PH VÁNOČNÍ 
43,5x28,5cm 3 dekory, mix  
385787  

prostírání PH VÁNOČNÍ 
45x30cm 4 dekory, mix  386776  

sáček MIKULÁŠSKÝ, VÁNOČNÍ 
26cm �lc mix dekorů  386611 

stojánek na ván.stromek 
na vodu pr.30cm PH  254257  

svícen 4ramenný 
25x19,5x15,9cm sklo/kov.ČER  
386276

svícen na 4 svíčky kul.pr.32x11cm 
kov.drátěný ČER  386531  

svícen na 4 svíčky kul.pr.36x10cm 
kov.drátěný ČER  386253  

stojánek na vánoční stromek kov.
ZLA   325315  HN   325310  

STŘ   325320  ZE   325300  

taška dárková VÁNOČNÍ mix dekorů
16x11,5x6cm (S)    385408  19,00   21,00

23x18x8cm (M)      385404  25,00  31,00

34,5x25x8,5cm (L)  385405  35,00   41,00

41x33x9,6cm (XL)  385406  42,00   49,00

taška dárková na láhev 35x12,5x9cm 
VÁNOČNÍ mix dekorů  385407  21,00   24,00

stojánek na vánoční stromek 
HVĚZDA, 370x350x112mm, litina  
791885  

stojánek na vánoční stromek 
LYRA, 330x330x120mm, kov  
791881  

stojánek na vánoční stromek 
MOON do 2,5m pr.39,5cm PH  
282456  

stojánek na vánoční stromek 
ROJA, 430x370x155mm, kov  
791883  

stojánek na vánoční stromek 
SPACE do 2,5m pr.39cm PH  
183848 

stojánek na vánoční stromek 
SPACE do 3,2m pr.48cm PH  
183849  

stromek vánoční JEDLE LEA  
90cm     716001  399,00   479,00

120cm  716003  599,00   689,00

160cm  716005  749,00   889,00

stromek vánoční JEDLE LENA 
150cm  716006  969,00     1170,00

180cm  716007  1290,00   1480,00

42,00

39,00

29,00

19,00

259,00

219,00
409,00

349,00
199,00

159,00
439,00

379,00
379,00

329,00

64,00

55,00

74,00

69,00
79,00

69,00
119,00

99,00
od 25,00

od 22,00

od 21,00

od 19,00

od 29,00

od 21,90

od 479,00

od 399,00 od 1170,00

od 969,00

box úložný 51x37x24cm s víkem, 
vánoční, karton mix dekorů  
386102 

dekorace závěsná mix RUKAVICE/
PUNČOCHA/ČEPICE 15cm BÍ,ŠE  
386612  

54,00

45,00

369,00

299,00
749,00

599,00
789,00

599,00

739,00

649,00
599,00

529,00

759,00

659,00

139,00

119,00

hrnek 320ml VÁNOČNÍ keramický 
mix barev sada 2díl.  386353 

269,00

229,00

svíčka adventní TAURUS 
škrábaná metalická d4x8cm 4ks 
BÍ    665174  

ČRV   665175

STŘ   665177

MĚĎ   665176

svíčka ANDROMEDA KOULE 
vánoční 6cm 
BÍ    665001  

ČRV   665003

ZLA   665005

svíčka čajová vonná (6ks) (hoří 6x3-4hod)
BABIČČINO CUKROVÍ    716105  

BOURBON VANILKA    716103  

LEVANDULE      716113 

LIMETKA       716115  

MAGNOLIA       716117  

SKOŘICE       716107

VANILKA        716123

svíčka LED , blikající plamen, 
časovač, RŮŽ 
pr. 7x10cm 386767  99,00   129,00

pr. 7x15cm 386768  129,00   149,00

pr. 7x20cm 386769  149,00   179,00

129,00

99,00
199,00

165,00

179,00

149,00

61,00

49,00

od 129,00

od 99,00

svíčka vonná sklo 
BERRY MOCHI 37g (hoří 3x7-
10hod) (3ks)  716289  

svíčka vonná sklo 104g (hoří 40 hod)
CHRISTMAS COOKIE   716287  165,00   199,00 

LETTERS TO SANTA   716288  165,00   199,00

SOFT BLANKET     716286  165,00   199,00

BEZINKOVÝ SPRITZ     716283 149,00   179,00

osvěžovač vzduchu 
VANILKA LIMETKA 
závěsný  716284

svíčka hřbitovní náhradní  5,5cm 
50g (hoří 5x12hod) paraf. ČRV 
(5k  716206  

svíčka hřbitovní náhradní  9cm 
110g (hoří 30hod) olej., PH 
BÍ,ČRV  716199  

lampa hřbitovní sklo 14cm (30g) 
(hoří 9hod) paraf. mix barev  
716227  

50,00

39,00

25,00

19,50
54,00

45,00
21,00

17,90

499,00

399,00

stojánek na vánoční 
stromek 10l PH ZE  316114 

489,00



sklenice 475ml, PH 
PROUŽKOVANÁ ČIRÁ  386828    

sklenice na šampus �étna 225ml 
PH PROUŽKOVÁ ČIRÁ  386823    

sklenice na víno 400ml PH 
PROUŽKOVANÁ ČIRÁ  386825   

džbánek 2,5l s víčkem, PH 
PROUŽKOVÝ ČIRÝ  386824    

forma na ořechy 20ks 
27,5x18,5x1,3cm silikon  
282056 

forma na pracny mix, silikon HN 
20ks 29,5x17,5x1cm 282122  139,00   169,00

20ks 28,5x21x1,5cm  282121 169,00   219,00

32ks 31x21x1cm   282120 169,00   219,00

forma na rohlíčky 15ks 
24,5x21x1,2cm silikon HN  
282099  

forma na vánočku silikonová 
41x20,5x7cm  282132 

formička VOSÍ HNÍZDO PH 
sada 3díl.  342151 

vál 60x40cm dřev.  238181  
vykraj. cukr. sada A 
(ZVONEK,STROM,SNĚHULÁK) 
nerez  391401  

vykraj. cukr. sada B 
(KOMETA,KAPR,KOSTELÍK) 
nerez  391411  

zdobička na dorty sáček  
4ks PE + 6 nástavců  229791 

zdobička na perníčky 
PH (2ks)  342081  

blok na nože magn. + 4 kované 
nože BLADE LAMART  164079  

podnos porcelán BÍ
2 patra kulatý 17cm, 21cm 
385465  199,00   239,00

3 patra kulatý 17cm, 21cm, 26,5cm 

385466  299,00   349,00

hrnek 380ml keramický 
mix barev  386809  

mlýnek na koření 
2x40ml nerez/PH 
TUBE LAMART
164091

miska PROUŽKOVANÁ ČIRÁ PH
14x8,5cm, 850ml  386827  32,00   39,00  

25,5x13cm, 4l  386826            89,00  99,00

miska servírovací 7,2x7,2x4cm 
porcelán ČER mat. (2ks)  386738  

miska servírovací sada 4díl.
(1x akacia/kov tác 32x10cm+3x 
miska keram. 8x8x3,5cm ČER)  386728  

sada jídelní 18díl. porcelánová
ČRV PRUHY a BODY 399598 

PRUHY a LÍSTKY         399597

podnos kulatý pr. 25cm PH 
PROUŽKOVÝ ČIRÝ  386822    

forma na bábovku 22cm 
nepřiln.povrch  208739 

forma na dort 24cm,se širokým 
dnem,nepřiln.povrch  208717 

forma na chléb 25cm nepřiln.
povrch  208740

podnos ovál nerez
20x14,3cm 204561  33,00   41,00

25x17,5cm 204565  53,00   65,00

30x20,5cm 204569  69,00   86,00

829,00

699,00

169,00

139,00

39,00

32,00

73,00

45,00

39,00

32,00
44,00

39,00
39,00

32,00

1190,00

999,00

87,00

79,00

44,00

39,00
189,00

169,00

359,00

290,00
339,00

279,00

969,00

799,00
86,00

75,00
409,00

329,00

139,00

169,00

139,00

69,00

59,00

399,00

299,00

75,00

59,00
109,00

99,00

54,00

39,90
59,00

42,90

od 169,00

od 139,00

od 239,00

od 199,90

od 41,00

od 33,00

napěňovač mléka SENCOR 
SMF 1010BK  155320  

louskáček na ořechy 16,5cm 
kov. dřev. rukojeť  399772 

čajítko vajíčko nerez  
399776  

škrabka 19,5cm nerez  
399886  

249,00

41,00

32,00

79,00

65,00
119,00

95,00

lis na česnek 18,5cm 
nerez  399884  

louskáček na ořechy 
15,5cm kov.  399770  

119,00

79,00

219,00

179,00

košík kovový, ČER
pr.25x13cm 386778  159,00   189,00

pr.25x12cm 386779  219,00   269,00

od 189,00

od 159,90

NOVINKA NOVINKA NOVINKA NOVINKA NOVINKA NOVINKA

639,00

trvale zlevněno 

759,00

149,00

139,00

trvale zlevněno 



baterie náhradní 
CR2032 (6ks)  385447 

koště univerzální SOLID M 
š.38x162cm (1025921)  FISKARS  
532136  

baterie GP SUPER alkalická AAA 
• LR03 (10ks) folie  104866  

• LR6 (10ks) folie     104867  

konvice rychlovarná 
SMARTON WK 300  
155319  

napěňovač/ohřívač mléka 
100/200ml 450W SMF 
2020WH SENCOR  155092  

pánev POELE ČER LAMART
20cm/5cm    164389  349,00   439,00

24cm/5,4cm   164390  479,00   549,00

28cm/6cm   164391  529,00   689,00

hrnec s pokl. POELE ČER LAMART
20cm 2,4l 164386  749,00   929,00

24cm 4,3l  164387 899,00   1169,00

rendlík 16cm 1l  POELE ČER 
LAMART  164388  

termokonev 1,8l 
nerez + PH  232025  

termokonev 1l 
nerez + PH 
mix barev  274157  

termoska, nerez se stop ventilem
0,75l  268121  199,00   229,00

1,0l   268833  219,00   259,00

deka el. vyhřívací 
SENCOR SUB 181BL  155318  

napařovač oděvů SENCOR SSI 
0850RS  155323  

váha osobní SBS 113SL 
SENCOR  155173  

vysavač robotický 
SENCOR SRV 3160TQ  155322  

vysoušeč vlasů SENCOR 
SHD 0045BK  155321  

pohlcovač vlhkosti 1+450g 
AERO 360° CERESIT  507262  

hodiny nástěnné pr.30cm,3D 
ciferník,PH,sklo,kov 
BÍ             615023  179,00   219,00

BÍ/ČER  615019  189,00   239,00

škrabka na led   9x40cm PH SE 
SMETÁČKEM -40C  544371  

pásek re�exní 30x3cm 
ŽL  316002  

odkapávač na obuv 76x38,4cm 
multifunkční PH  304500 

sušák rozkl. 182x50x101cm, 
nosnost 15kg  324005

rohož guma+kokos 
40x60cm mix dekorů  385493  

rohož guma+PP 60x80cm 
melír mix barev  385519  

rohož guma 40x60cm 
ČER  729025  

rohož guma 40x60cm 
děrovaná ČER  385531  

rohož PVC+kokos 45x75cm 
KOČKA  729019  

krmítko pro ptáky 
pr.7x25cm kov/PH  386375  

krmítko pro ptáky 
pr.10x23cm PH  385897  

koule lojsemenná folie 
4x90g (4ks)  910456  

směs pro venkovní 
ptactvo 800g  910465  

slunečnice ČER 800g  910463  

219,00

629,00

529,00

639,00 229,00 189,00

20,00

16,00

179,00

149,00
369,00

290,00
239,00

199,00
88,00

75,00
149,00

79,00

119,00

99,00
139,00

125,00

39,00

32,00

54,00

45,00
59,00

49,00

319,00

279,00

53,00

44,00

699,00

549,00

129,00

109,00

519,00 3690,00

469,00

399,00

619,00
379,00

319,00

63,00

55,00

169,00

89,00

579,00

499,00
od 229,00

od 199,90

od 439,00

od 349,90
od 929,00

od 749,00

od 219,00

od 179,00

pistole tavná 
10W pr. 7mm  579908  79,00   88,00

72W pr.11-12mm  579910  119,00   139,00

od 88,00

od 79,00

náplň do pohlcovače vlhkosti 
CSV-AERO 360, 4x450g tableta, 
luční kvítí  507267  

ostřič nožů a seker Xsharp 
FISKARS 1000601  532514 

sekera 1570g štípací X17 
FISKARS 1015641  532910  

569,00

469,00

NOVINKA

trvale zlevněno trvale zlevněno 

579,00

3290,00

419,00

SUPER
CENA

164390

trvale zlevněno trvale zlevněno trvale zlevněno trvale zlevněno trvale zlevněno 

1190,00

utěrky kuchyňské VELVET 
TURBO, 3vrstvé (1ks)  824443 

89,00
trvale zlevněno 

79,00

papír toaletní VELVET 
3vrstvý (24 rolí)  824502

189,00

169,00

SUPER
CENA

páska kobercová 50mmx10m 
textilní mix barev  FEST TAPE  
174131  

439,00

359,00
1590,00

1390,00

79,00

63,00



konvektor 1800/2000W  
758203  619,00   719,00

s ventilátorem  758205  769,00   899,00

kufr na nářadí STUFF PROFI
12“ 315x180x140mm  304022   119,00  

16“ 415x220x205mm  304023   190,00 

organizér DOMINO 
sada 2díl.  304502  

stojan na palivové dřevo 
244×38×118cm ČER s plachtou  
791507  

ventilátor krbový ALFA  
759028 

hrablo PH MO 49x38cm, s thermo 
rukojetí, -28C S NÁSADOU  544325  

hrablo PH 49x36cm lišta 
Al S NÁSADOU  544118  

hrablo PH 25x20cm DĚTSKÉ  
S NÁSADOU  544071  

hrábě na listí SOLID L 
š.52,5x175cm (135016) 
FISKARS  532123  

hrablo PH 53cm, v.153cm   
S NÁSADOU (1057178) 
FISKARS  532622  

lopata ČER S NÁSADOU
srdcovka  575181  

23cm         575131

lopata uhelka velká 
S NÁSADOU  575171  

plech pod kamna 
100x65cm lak.  612081

štětka komínová pr.160mm/4m 
drátěná  534815 

vložka cylindrická 30+35 6kl., 
3.třída bezpečnosti  RICHTER  
Ms  495003  279,00   369,00

Ni   495005  289,00   379,00

vložka cylindrická 30+35 6kl. Ni, 
3.třída bezpečnosti s prostup.
spojkou RICHTER  495030 

vložka cylindrická 30+35  
s kno�íkem 6kl. Ni, 3.třída 
bezp.RICHTER  495002 

ventilátor tepelný SENCOR 
SFH 6021RD  155317  

JAR pěna na nádobí, dávkovač  
s pumpičkou, 350ml  824415  

DOMESTOS WC 
PINE FRESH 750ml  822471  

čistič krbových skel MEFISTO 
SPECIÁL 0,5l  290111  

podpalovač tuhý PE-PO 
(40 podpalů)   667001  

89,00
169,00

129,00

29,00

41,00

mikrohadřík Colors 4ks 
151502 VILEDA  255134  

mikrohadřík Colors XL (4ks) 
159616 VILEDA  255130  

hadřík na okna +30% 
MF 141327 VILEDA  255043 

houbička PUR active  
střední 2ks 116509 VILEDA  
255117  

kabely startovací SHERON  
400A  269615  229,00   259,00

600A  269826  429,00   519,00

vak úložný vakuovací  
60x70x34cm     280028   59,00     72,00

100x80x32cm  280029    85,00   109,00

od 259,00

od 229,90

od 72,00

od 59,00

od 119,00

69,00

49,00
51,90

39,90

kapalina do ostřikovačů 4l -22°C 
s nálevkou NanoPlus SHERON  
269675 

kapalina do ostřikovačů 
5l -20°C  269748  

rozmrazovač 750ml  
s rozprašovačem SHERON  269681    

119,00

99,00
139,00

65,90119,00

89,00
239,00

179,00

109,00

90,00

519,00

399,00

769,00

659,00 249,00

1420,00

1190,00
729,00

569,00
69,00

55,00

289,00

239,00

1290,00

999,00

499,00

429,00

469,00

399,00

99,00

79,00

199,00

169,00
279,00

229,00

619,00

529,00

599,00

499,00
189,00

149,00

od 369,00

od 279,00

od 719,00

od 619,00

469,00

369,00

179,00

159,00

nářadí krb. v.63cm, ČER ocel, 
sada 3díl. se stojánkem  760103 

zástěna krbová 61x102cm  
760113 

uhlák hranatý 
nakládací ČER  612371 

hrablo PH MO 50,5x38,5cm 
ergonomické ROZLOŽENÉ  
544375  

koště zatl.24cm dřev., 
PVC vlákno 13cm, 
s holí 120cm  379178  

hrábě švédské pevné 
lamelové S NÁSADOU 
160cm  575061  lopata Al velká S NÁSADOU  

český výrobek  575161 

lopatka na uhlí Zn  
612041  

boby HORNET PH 80x40x11,5cm 
s brzdami MO sv.  544112  

439,00

369,00

trvale zlevněno trvale zlevněno 

SUPER
CENA

trvale zlevněno 

199,00

139,00

269615

trvale zlevněno 

trvale zlevněno 

289,00

239,00

299,00

249,00

189,00

149,00

439,00

359,00

119,00

99,00


